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 .................................................................................... -اسم الطالبة :

 

 .............................................................................................-الصف : 
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 الاحتراـ بين المعلم ك المتعلم . (1)

الانتظاـ فى  ك الإستعداد المسبق للنزكؿ إلى المختبر ك عدـ التأخير (2)

 الحضور .

الواحد ك الذل يليه إنذار معلم ك بعدق يحق يسمح للطالبة بالتأخير  (3)

 للمعلم إختيار العقاب اللازـ .

 الخركج من المختبر إلى الصف بانتظاـ فى نهاية الحصة . (4)

يحق للطالبة السؤاؿ عن ما لم يتم فهمه أثناء الحصة خلاؿ نفس  (5)

 الإسبوع الدراسى ك بالفرص فقط .

لمة إسبوعياً من قبل المعمحدد اليوـ اليتم تسليم الدفتر فى  (6)

 .كنظافته مع الإهتماـ بتنظيمه ................. 

 الإلتزاـ بالزل المدرسى ك عدـ مخالفة النظم المدرسية . (7)

 عدـ الكتابة على الطاكلات ك الإهتماـ بنظافة المختبر . (8)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 
 المخالفة

        

 
 مرات تكرارها

 توقيع الطالبة     

.......................... 
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 وٌاعَد الاختبارات القصيرة ً الفترٍة  ًالعىمُ خلاه الفصن الدراصُ الأًه 

 

 الفترة الأولي   يوم ..................     الموافق .................. اختبار قصير

 

 الموافق ...................اختبار الفترة الأولي     يوم......................     

 

 اختبار قصير الفترة الثانية  يوم.................       الموافق ...................

 

 اختبار العملي الههائي    يوم ...............      الموافق ......................

 

 .....................اختبار الفترة الثانية   يوم ..................    الموافق 
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 -التالَة :اكتب المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات 

 عملية تقوـ فيها قوة مؤثرة بإزاحة جسم في اتجاهها                                              ).....................(    -1

 ( تحرؾ الجسم في اتجاهها مسافة متر كاحد       )......................( 1Nالشغل الذم تبذله قوة مقدارها ) -2

 -التالَة :أكىن العبارات  

 

 

 

 

 

 

 

 

2-  

θ cosθ المعادلة الزياضية . إشارة الصغل مكدار الصغل 
0     

90     
180     
θ>0<90      
θ>90< 180     

 علي ظهرؾ ما هو مقدار الشغل الناتج عن قوة الحمل ؟ فسر نتائجك ؟ مالتخييتحمل حقيبة  كأنتعندما تقف 

...................................................................................................................................................... 

ا الشركط الواجب توافرها لانجاز شغل م

......................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 

 الصغل 

 الشغن الناتج عن قٌة ونتظىة  الشغن الناتج عن قٌة وتغيرة

 قٌة ونتظىة تصنع ساًٍة وع اتجاي الحزكة 

d ×F ×cosθ =W 

 قٌة ونتظىة وٌاسٍة لاتجاي الحزكة 

W=F.d 
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 المؤثرة فيه يدكر القمر الصناعي حوؿ الأرض بمدار دائرم مركزق مركز الأرض فما مقدار الشغل الناتج عن الجاذبية الأرضية

 ؟ كلماذا ؟

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

. الشغل كمية عددية فسر ذلك 

......................................................................................................................................................................... 

 -حن المضائن التالَة :

 (عن سطح الأرض .1m)لرفعه ( 100Nاحسب مدار الشغل الذم يجب بذله علي حجر كزنه ) -1

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

( مع المحور الافقي احسب الشغل الناتج  عن هذق القوة اذا دفع    ( تصنع زاكية )45Nيدفع شخص عربة حديقة بقوة ) -2

 (.15mالعربة مسافة )

........................................................................................................................................................................ 

 الأفقيبالاتجاق الموجب للمحور  ((2.5mلس لينزلق مسافةمأ  أفقيقوتاف تعملاف علي صندكؽ خشبي كضع فوؽ سطح  -3

 
(كتصنع زاكية 7Nقوة منتظمة مقدارها  )   F2ك    ( مع المحور الأفقي)     كتصنع زاكية ( 10N)قوة منتظمة مقدارها →

 .مع المحور الافقي احسب الشغل الناتج عن كل قوة كحدد اذا كاف الشغل مساعدا أك مقاكمنا     

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 
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 -أكىن العبارات التالَة بما ٍناصبوا :

 عن قوة منتظمة علي مسار منحني  يمكن حسابه من خلاؿ العلاقة ..................الشغل الناتج  -1

 كلكن يعتمد علي ................... نالنقطييالشغل الناتج عن كزف الجسم لا يرتبط بالمسار بين  -2

نقطة ادني من موقعه الابتدائي يكوف الشغل  إلىفي الشكل المقابل عندما يتحرؾ الجسم  -3

 الناتج عن الوزف ...........................

 

من موقعه الابتدائي يكوف الشغل   أعلينقطة  إلىفي الشكل المقابل عندما يتحرؾ الجسم  -4

 الناتج عن الوزف ...........................

فاف الشغل الناتج       إذا تحرؾ الجسم من نقطة إلى نقطة علي المستول نفسه أم أف  -5

 عن الوزف يساكم ............................

 ..............................يمكن حساب الشغل بيانينا من خلاؿ حساب  -6

 القوة التي يتغير مقدارها أك اتجاهها أك الاثنين معنا تسمي بالقوة ....................... كمن أمثلتها ......................... -7

......كيمكن تمثيله بيانينا المؤثرة علي الجسم أثناء إزاحته متغيرة فاف الشغل الناتج يكوف ................عندما تكوف القوة  -8

 بالمساحة تحت منحنى ...................

 -حن المضائن التالَة :

( ما هو مقدار الشغل الذم يجب 40N/mزنبرؾ مثبت من أحد طرفيه ثابت مركنته يساكم ) -1

 ( عن طوله الأصلي .2Cm)بذله على الطرؼ الأخر لجعله يستطيل 

......................................................................................................................................................... 

ركنة هذا ( احسب مقدار  ثابت م400J( عن طوله الأصلي يساكم ) 8Cm)  لإذا كاف مقدار الشغل اللازـ لجعل زنبرؾ يستطي -2

 الزنبرؾ .

......................................................................................................................................................................... 

( إضافية في مرحلة ثانية ما هو مقدار  6Cm( عن طوله الأصلي في مرحلة أكلى كمن ثم ضغُط )2Cmضغُط زنبركنا )  -3

         الشغل الإضافي المبذكؿ في مرحلة الضغط الثانية مقارنة بالعملية الأكلى علما باف ثابت المركنة يساكم 

....................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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احسب مقدار الشغل الناتج عن القوة المتغيرة  -4
 
حين تتغير القوة كفقنا للرسم البياني →

 .بل المقا

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 
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 -اكتب المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة :

 شغل                           )..........................(القدرة على انجاز  -1

 الشغل الذم ينجزق الجسم بسبب حركته      ).........................(  -2

 وا هُ العٌاون التي ٍتٌقف عمَوا الطاقة الحزكَة لجضي وا أثناء حزكتى عمى وضار وضتقَي ؟) وع رصي العلاقات (

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 -أكىن العبارات التالَة :

 

 

 

 

 

 

 

 الطاقة الحزكية
 كمية 

  .................. 

الطاقة الحزكية لجشم يدور تحشب 
 مو العلاقة 

.................................. 

الطاقة الحزكية لجشم صلب 
 تحشب مو العلاقة 

............................ 

الطاقة الحزكية لهظام مؤلف 
مو كتل نكطية تحشب مو 

العلاقة 
....................... 

الطاقة الحزكية لكتلة 
نكطية تحشب مو 

 ..................العلاقة 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 الطاقة الحركية الدكرانية لعصا كتلتها  لإيجاداستخدـ الجدكؿ السابقm=(500g)( 50كطولهاCm تدكر ) حوؿ محور يمر في

 .10rad/sتساكم  ةنقطة الوسط بسرعة دكرا ني

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

ما هي العلاقة بين الشغل كالطاقة الحركية ؟ 

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

ب الطاقة الحركية لسيارة احس( 1500كتلتهاKg ( تتحرؾ علي طرؽ أفقية بسرعة )72 Km/h.) 

...................................................................................................................................................................... 

دراجة قصورق الذاتي الدكراني  إطارI= 20Kg.m2  20يدكر حوؿ محور عمودم يمر في مركزق بسرعة زاكية مقدارهاrad/s 

 -احسب :10rad/sتعرض لقوة احتكاؾ مماسية أدت لانخفاض سرعته إلي سرعة زاكية مقدارها 

 الطاقة الحركية الدكرانية الابتدائية لإطار الدراجة . -1

......................................................................................................................................................................... 

 احسب التغير في مقدار الطاقة الحركية الدكرانية للإطار بعد تأثير قوة الاحتكاؾ عليها . -2

......................................................................................................................................................................... 

 الإطار .استخدـ قانوف الطاقة الحركية لحساب مقدار الشغل الناتج عن قوة الاحتكاؾ المبذكلة علي  -3

......................................................................................................................................................................... 

( 10قرص حديدم مصمت كتلتهKg( كنصف قطرق )(1m  دكرة في الثانية حوؿ محور عمودم يمر في مركز كتلته . 20يدكر 

 I=½MR2احسب الطاقة الحركية للقرص مستخدمنا  -أ

......................................................................................................................................................................... 

 ما مقدار الطاقة الحرارية الذم يطلقها القرص أذا قلت سرعته الزاكية إلى نصف ما كانت عليه . -ب

......................................................................................................................................................................... 
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 -:اكتب المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة 

 طاقة يختزنها الجسم كتسمح له بانجاز شغل للتخلص منها     )...............................( -1

 -أكىن العبارات التالَة :

 الطاقة الكامنة التثاقلية لجسم يسقط سقوطنا حرنا في غياب الاحتكاؾ ................................... -1

2-  

 

 -حن المضائن التالَة :

( عن سطح الأرض استعمل عجلة 80Cm( موجودة علي ارتفاع )100gلكرة صغيرة كتلتها ) التثاقليةاحسب الطاقة الكامنة  -1

 g=10N/Kgالجاذبية الأرضية 

........................................................................................................................................................................ 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 

 الطاقة الكامهة 

( الوضع ) الطاقة الكامهة 
التثاقلية تحشب مو العلاقة 

...................... 

الطاقة الكامهة المزنة المختزنة في 
الخيط المطاطي تحشب مو العلاقة  

............................ 

الطاقة الكامهة المزنة تحشب مو 
 العلاقة

 ........................... 
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اقلية للنظاـ المؤلف من ( أسفل المستول المرجعي ,احسب الطاقة الكامنة التث10m( موجود على مسافة )1Kgجسم كتلته ) -2

 ( .9.8N/Kgالجسم كالأرض حيث عجلة الجاذبية )

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

( عن سطح الأرض الذم يعتبر السطح المرجعي للطاقة الكامنة 3m( موجودة على غصن ارتفاعه )g 150تفاحة كتلتها ) -3

 .لتثاقلية ا

 احسب الطاقة الحركية للتفاحة أثناء كجودها علي الغصن . -أ

........................................................................................................................................................................ 

 الكامنة التثاقلية للتفاحة كهي معلقة علي الغصن .احسب الطاقة  -ب

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 مع الهواء . ؾمن موضعها في غياب الاحتكا (2mاستخدـ قانوف الطاقة الحركية لتجد سرعة التفاحة بعد سقوطها مسافة ) -ج

......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

 ( أسفل موضعها الابتدائي .2mاحسب الطاقة الميكانيكية للتفاحة عند كجودها علي بعد ) -د

......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

 احسب مقدار الطاقة الحركية للتفاحة لحظة اصطدامها بالأرض في غياب الاحتكاؾ مع الهواء . -ق

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 
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 -أكىن العبارات التالَة  :

 قياسها كرؤيتها بالعين بالجسم ..................... يوصف الجسم عندما يملك أبعادنا يمكن -1

 الصغيرة جدنا التي لا ترل بالعين المجردة بالأجساـ ...................... الأجساـتوصف  -2

 ...................................................كطاقة ميكانيكية ...............  ةالطاقة الميكانيكية تنقسم إلي طاقة ميكانيكي -3

 مجموع طاقات الوضع كالحركة لجسيمات النظاـ تعرؼ ب............................... -4

 مجموع الطاقة الداخلية كالطاقة الميكانيكية تعرؼ ب.................................. -5

 شكل إلى أخر كيعرؼ ذلك ب................الطاقة لا تفنى كلا تستحدث من عدـ كيمكن داخل أم نظاـ معزكؿ أف تتحوؿ من  -5

 الطاقة الكامنة الميكركسكوبية .................أثناء تغير حالة النظاـ . -6

 -قارن بين الطاقة المَكانَكَة ًالطاقة الداخمَة ون حَح :

 الطاقة الداخلية  الطاقة الميكانيكية  كجه المقارنة 

 

 ..................................... ............................................... الرمز 

  التعريف 

................................................ 

 

 

................................................ 

 -حن المضائن التالَة :

( عن سطح الأرض ؟ كما مقدار الطاقة التي يفقدق الجسم 6m( كُضع على ارتفاع )8Nكزنه )ما مقدار الطاقة التثاقلية لحجر  -1

 ( عن سطح الأرض .4.5mعندما يصبح على ارتفاع )

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

أملس ملاصق لزنبرؾ موضوع أفقينا على السطح نفسه بحيث  ( موضوع على سطح50gاحسب سرعة انطلاؽ جسم كتلته ) -2

( علمنا أف ثابت المركنة للزنبرؾ 20Cmتساكم الطاقة الكامنة التثاقلية صفرنا كمضغوط عن طوله الأصلي بإزاحة مقدارها )

 K=100N/mيساكم 

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 



13 

 

 -اكتب معادلة تعبر عن الطاقة الكلية للنظاـ في الحالتين التاليتين : -3

 داخلية ثابتة كطاقة ميكانيكية متغيرة .طاقة  -أ

......................................................................................................................................................................... 

 طاقة داخلية متغيرة كطاقة ميكانيكية ثابتة . -ب

......................................................................................................................................................................... 

 ( اهمل احتكاؾ الهواء 10m/s) مقدارها V0بسرعة ابتدائية o( أطُلقت رأسينا إلى اعلي من النقطة 10gكتلة نقطية مقداراها ) -4

 علمنا باف المستول المار بالنقطة هو المستول المرجعي . oاحسب الطاقة الميكانيكية للكتلة عند النقطة  -أ

......................................................................................................................................................................... 

 استنتج مقدار الطاقة الميكانيكية عند أعلى نقطة تصل إليها الكتلة . -ب

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 استنتج الارتفاع الأقصى الذم تصل إليه الكتلة . -ج

......................................................................................................................................................................... 

يستطيع أف يتحرؾ من دكف احتكاؾ على المستول  m=200gالموضح بالشكل كتلته  cالجسم  -5

( من t=0)sمع المستول الأفقي أطلق الجسم في اللحظة  300المائل الأملس الذم يصنع زاكية 

في أم لحظة على المستول المائل بالبعد  حدد موضع الجسم V0=4m/sبسرعة ابتدائية  oالنقطة 

 -احسب : g=10N/Kg  كمستول مرجعي كعجلة الجاذبية   Oاستخدـ المستول الافقي المار بالنقطة     

 الطاقة الميكانيكية للنظاـ . -أ

......................................................................................................................................................................... 

 .xأكجد الصيغة الرياضية لطاقة الجسم الكامنة التثاقلية بدلالة البعد  -ب

......................................................................................................................................................................... 

 x اختر مقياس رسم مناسب كمثل بيانينا كلُا من الطاقة الميكانيكية كالطاقة الكامنة التثاقلية بدلالة البعد -ج

 

 (1m/sاحسب ارتفاع الجسم عن المستول الأفقي عندما تكوف سرعته) -د

......................................................................................................................................................................... 
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 -أكىن العبارات التالَة  :

 .................... + ........................ .يساكم مجموع التغير في الطاقة الكلية  -1

 الطاقة الميكانيكية للنظاـ ........................... بإهماؿ قول الاحتكاؾ مع الهواء . -2

 .....................في الأنظمة المعزكلة عندما تكوف الطاقة الميكانيكية محفوظة يمكننا أف نستنتج أف ..................... يساكم  -3

 .......الشرط الذم يجب توافرق لتكوف الطاقة الميكانيكية لنظاـ محفوظة هو............................................................... -4

 ..................................................تكوف الطاقة الكلية للنظاـ محفوظة عندما ........................................................ -5

ًَا العلاقة بين تباده الطاقة الحزكَة ًطاقة الٌضع التجاقمَة ) الطاقة المَكانَكَة ( بغَاب الاحتكاك ًبدلالة تغير الشاًٍة  . θ وجن بَان

 

 

 

 

 -حن المضائن التالَة :

( معلقة بطرؼ خيط عديم الوزف غير 200gبندكؿ بسيط مؤلف من كتلة نقطية مقدارها ) -1

.أزُيحت الكتلة من موضع الاستقرار مع   0( كمثبت من طرفه الأخر بنقطة 1mقابل لتمدد طوله )

 oكأفُلتت من سكوف للتحرؾ حوؿ المحور المار بالنقطة m (60=θ)الخيط مشدكدنا بزاكية إبقاء

التثاقلية  ,الطاقة  ة, الطاقة الكامنالميكانيكية  الطاقةالاحتكاؾ تم رسم بيانينا كلان من  بإهماؿ

 𝜃الحركية  بدلالة الزاكية 

 حدد أم نوع من الطاقة يمثلها كل من الرسوـ البانية الثلاثة معللان اجابتك . -أ

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 

-:اليوم 
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 استنتج مقدار الطاقة الميكانيكية للنظاـ . -ب

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 لكامنة التثاقلية .للطاقة ا الصيغة الرياضية θالزاكية  إلىاكتب بالنسبة  -ج

......................................................................................................................................................................... 

 ة الصيغة الرياضية للطاقةالحركي θاكتب بالنسبة إلى الزاكية  -د

......................................................................................................................................................................... 

 ة .استنتج رياضينا الزاكية التي تتساكل عندها الطاقة الحركية كالطاقة الكامنة التثاقلي -ق

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

( 40Cm( مربوطة بخير عديم الوزف لا يتمدد طوله )100gبندكؿ بسيط مؤلف من كتلة نقطية ) -2

كأفُلتت من دكف سرعة  600سحُبت الكتلة مع إبقاء الخيط مشدكدنا من كضع الاتزاف العمودم بزاكية 

ابتدائية لتهتز في غياب الاحتكاؾ مع الهواء فلنعتبر المستول الأفقي المار بمركز كتلة البندكؿ عند حالة 

 ليكوف المستول المرجعي  . G0 الاتزاف

 احسب الطاقة الميكانيكية للنظاـ . -أ

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 G0استنتج سرعة الكتلة لحظة مركرها بالنقطة  -ب

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 احسب مقدار الزاكية عندما يتساكل الطاقة الحركية كالطاقة الكامنة التثاقلية . -ج

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

(. L0=25Cm( على المستول المائل استخدمنا الجهاز كما بالشكل يبلغ طوؿ الزنبرؾ الحقيقي )200gم كتلته )لإطلاؽ جس -3

على المستول المائل A ( كصل الجسم بعد الإطلاؽ إلى النقطةL=20Cmقبل إطلاؽ الجسم تم ضغطه حتى أصبح طوله )

 . VA=1m/sمن المستول الأفقي بسرعة  h=20Cmالأملس التي تقع على ارتفاع 

 احسب ثابت مركنة الزنبرؾ . -أ

......................................................................................................................................................................... 

 ذم يمكن أف تبلغه الكتلة.استنتج مقدار أقصى ارتفاع عن المستول الأفقي ال -ب

......................................................................................................................................................................... 
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 -أكىن العبارات التالَة  :

 المؤثرة في النظاـ.التغير في الطاقة الميكانيكية في نظاـ معزكؿ يساكل .................. الناتج عن مجموع قول الاحتكاؾ  -1

  -حن المضائن التالَة :

مستوم  ABC ,ABعلى المسار  A( من النقطة 100gالموضح بالشكل ككتلته ) Sأفُلت الجسم  -1

,في حين أف المستول الأفقي  L1الذم يبلغ طوله  الأفقيمع المستول  300أملس يصنع زاكية 

BC ( 0.1خشن كقوة الاحتكاؾ ثابتة تساكلN كيبلغ طوله )L2. 

( استخدـ قانوف بقاء الطاقة 4m/sتساكم ) Bإذا كانت سرعة الجسم لحظة مركرق بالنقطة  -أ

 من المسار.ABلإيجاد طوؿ الجزء 

...........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 

 .BCاحسب طوؿ المسار  Cليتوقف عند النقطة  BCأكمل الجسم مسارق على المسار  -ب

...........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 

( تنطلق من سكوف لتصل إلى 0.5Kgـ قانوف الطاقة الحركية لحساب مقدار القوة المنتظمة التي جعلت كتلة مقدارها )استخد -2

 (.93N( على سطح خشن حيث قوة الاحتكاؾ ثابتة كتساكم )100m( بعد إزاحة مقدارها )60m/sسرعة )

........................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -اكتب المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة :

 القصور الذاتى للجسم المتحرؾ .                                             ).....................(    -1

 )......................(            حاصل ضرب كتلة الجسم فى متجه سرعته .                  -2

 متجه له مقدار يساكل كحدة كاحدة من كحدات القياس .             ) .................... (-3

 -أكىن العبارات التالَة : 

 كمية الحركة كمية ...................... لها نفس إتجاق ............................. .-1

ة لحساب كمية الحركة لكتلة مفردة هى ..........................ك بالنسبة لنظاـ مؤلف من عدة كتل هى العلاقة الرياضي-2

 .................................................. ككحدة قياسها دكليا" ....................... .

 قوانين إيجاد محصلة متجهين ك إتجاهها. -3

 متجهين متعامدين       متجهين متعاكسين فى الإتجاق قمتجهين لهما نفس الإتجا 

 

 مقدار المحصلة

 

 

 

  

 

 إتجاق المحصلة

 

 

 

  

  هو .........z’z..... كعلى محور الإسناد هو.... y’yهو المتجه .......... كعلى محور الإسناد  x’xمتجه الوحدة على محور الإسناد -4

 .............. بينما متجه الوحدة لأل متجه يساكل ..................................... .الضرب النقطى للمتجه بنفسه يساكل -5

  -أجبى عمايلى :

 هل يملك جسماف كمية الحركة نفسها إذا ملكا مقدار الطاقة الحركية نفسه ؟

.........................................................................................................................................................................

............................................... ..........................................................................................................................                         

إحسبى مقدار كل من كتلة الجسم ك سرعته  30kg.mlsك كمية حركة مقدارها   150Jجسم يتحرؾ بطاقة حركية مقدارها 

............................. ....الخطية؟......................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -:عهواى الدرس 

...................................... 
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 -المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة : ىاكتب

 ...............(  ...)...حاصل ضرب مقدار القوة فى زمن تأثيرها على الجسم                                              -1

  القوة الثابته التى لو أثرت فى الجسم للفترة الزمنية نفسها لأحدثت الدفع نفسه الذل تحدثة القوة المتغيرة .).....................(-2

 -رات التالَة بما ٍناصبوا :العبا ىأكىم

 الدفع كمية ................... لها نفس إتجاق ................ رمزق ............... ككحدة قياسه ....................... . -1

 الزمن ( تمثل عدديا" ........................... . –مساحة المستطيل تحت منحنى ) القوة  -2

 لجسم متحرؾ )خلاؿ نفس الزمن( يتناسب طرديا" مع .................................. .مقدار الدفع -3

 مقدار الدفع على جسم فى مدة زمنية ما ...................... التغير فى كمية حركة الجسم فى الفترة الزمنية نفسها .-4

 ..................... .مشتق كمية الحركة بالنسبة إلى الزمن يساكل ..................-5

 -أجيبى عمايلى :

 لتستنتجى معادلة تربط بين : F = m . aإستخدمى معادلة القانوف الثانى لنيوتن -1

 . القوة ك كمية الحركة 

......................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. .........................................

 الدفع ك كمية الحركة .

......................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 

 -أجيبى عن المسائل التالية :

 .0.01sلفترة زمنية مقدارها  100Nتعرض إلى قوة مقدارها  100gجسم ساكن كتلته  -1

 إحسبى التغير فى كمية الحركة ؟ ( أ)

............................................................................................................................. ..........................

 إحسبى سرعته النهائية ؟

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 .أحسبى كلا مما يلى : 950Kgفى كتلت كبيرة مقدارها  4s لمدة 30000Nقوة مقدارها  أثرت -2

 مقدار الدفع على الكتلة ؟ ( أ)

......................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 

 التغير فى مقدار كمية كمية الحركة ؟ ( ب)

......................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 

 )ج( التغير فى مقدار متجه السرعة ؟

......................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 

 

إحسبى  3.5m/sك سرعة إرتدادها تساكل  6.5m/sإذا كانت سرعتها لحظة إصطدامها بالأرض تساكل  0.15Kgكرة كتلتها  -3

 ؟  0.025sمقدار ك إتجاق القوة المؤثرة فى الأرض نتيجة هذا الإصطداـ إذا إستمر 

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 

 

 . 2Kgقوة متغيرة تتمثل بالرسم البيانى التالى تؤثر فى جسم ساكن كتلته  -4

 مستخدما" الرسم البيانى , إحسبى :

 سرعة الجسم عند نهاية الثانية الرابعة . ( أ)

 الدفع خلاؿ الثانيتين الأخيرتين من تأثير القوة . ( ب)

 )ج( دفع القوة الكلى .

  )د( الطاقة الحركية فى نهاية مدة التأثير .

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 
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 -المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة : ىاكتب

 )....................................(      النظاـ الذل تكوف محصلة القوة المؤثرة فيه مساكيه للصفر .                             -1

 كمية الحركة النظاـ فى غياب القول الخارجية المؤثرة تبقى ثابتة ك منتظمة ك لا تتغير .)....................................(  -2

 -العبارات التالية : ىأكمل

 .......................... مؤثرة فى الجسم أك النظاـ .لا يحدث تغير فى كمية الحركة إلا فى كجود  -1

 ...........من الأنظمة العديدة التى تتصف بحفظ ) بقاء ( كمية الحركة .......................... ك ..............................ك ......... -2

 ............................................. vرعة خطية كمية الحركة الخطية لقمر صناعى يدكر حوؿ الأرض على مدارق الدائرل بس -3

 القول الداخلية فى النظاـ هى من الأسباب الرئيسية لػ ........................................................ . -4

 -عللى لما يلى تعليلا" علميا" :

 .التفاعل بين جزيئات الغاز داخل الكرة يتصف بحفظ كمية الحركة  -1

.................................................................................................................................................... 

 تأثير قوة الإحتكاؾ على السيارة المتحركة فى خط مستقيم نظاـ يتصف بعدـ بقاء كمية الحركة . -2

................................................................................................................................................... 

 -أجبى عن المسائل التالية :

 كإنقسم إلى نصفين متساكيين . إحسبى سرعة الجزء الثانى منه إذا كانت سرعة الجزء الأكؿ 200gانفجر جسم كتلته  -1

=-0.1mls  v1' على المحور الأفقى بالإتجاق السالب ؟ 

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

إذا خطا بعيدا" عن اللوح الخشبى بإتجاق اليابسة بسرعة  45Kgعلى لوح خشبى طافى كتلته   76Kgيقف رجل كتلته  -2

2.5mls كم ستبلغ سرعة اللوح الخشبى ؟ 

...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 

 

-اليوم :
................................................. 

-:التاريخ 
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 . 1Kgبإتجاق سمكة صغيرة ساكنه كتلتها  1mlsسرعة تتحرؾ ب 5Kgسمكة كبيرة كتلتها  

 إحسبى سرعة السمكة الكبيرة بعد إبتلاعها السمكة الصغيرة  ؟ ( أ)

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 4mlsكم تبلغ سرعة السمكة الكبيرة فى حاؿ كانت السمكة الصغيرة تسبح بعكس إتجاق السمكة الكبيرة بسرعة  ( ب)

 قبل أف تبتلعها ؟

...................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 . 30Kmlsتدكر الأرض حوؿ الشمس بسرعة خطية مقدارها  -3

 ؟ 6x 1024Kgإحسبى مقدار كمية الحركة لمركز كتلة الأرض علما" أف كتلة الأرض تساكل  ( أ)

....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 هل كمية الحركة محفوظة ؟ إشرحى ؟ ( ب)

....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 عندما قرر السائق إيقافها بإستعماؿ المكابح . 120Km/hتتحرؾ بسرعة   1500Kgكانت سيارة كتلتها  -4

 . هل كمية حركة النظاـ محفوظة ؟ إشرحى ( أ)

....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 . 8sإحسبى مقدار متوسط القوة المبذكلة من المكابح لإيقاؼ السيارة فى خلاؿ  ( ب)

....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 -أجيبى عمايلى :

 ما هو الشرط الضركرل توفرق لتكوف كمية الحركة محفوظة ؟ 

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

 

 

 

 

 

 -أكملى العبارات التالية بما يناسبها :

 عند إنفجار الأجساـ تكوف القوة الخارجية المؤثرة فى النظاـ ........................مقارنة بالقوة الداخلية . -1

 إذا حصلت عملية تصادـ فى فترة زمنية قصيرة تكوف كمية حركة النظاـ ....................................... . -2

 مية حركة النظاـ قبل التصادـ .............................محصلة كمية الحركة للنظاـ بعد التصادـ .محصلة ك -3

 تنقسم التصادمات إلى .................................... ك .................................. . -4

 

 رف كليا"التصادـ اللامرف ك اللام         التصادـ المرف                  

 التعريف
........................................................ 

 

...................................................... 

 كمية الحركة
........................................................ 

 

...................................................... 

 طاقة الحركة
........................................................ 

 

...................................................... 

 الطاقة الكلية
....................................................... ...................................................... 

 

 السرعة بعد التصادـ

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

 

...................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

 مثاؿ

 

....................................................... ...................................................... 

 

 أثناء تصادـ جسمين الكمية الفيزيائية المحفوظة هى ......................................... . -5

عمل هذا الجهاز على قوانين خدـ لقياس سرعة القذائف السريعة ك يقوـ مبدأ جهاز ........................... يست -6

. .................................................................... 

 -عللى مايلى تعليلا" علميا" سليما" :

 تحمى الدفاعات المطاطية التى تلف سيارات اللعب فى مدينة الملاهى الأكلاد أثناء التصادـ . -1

...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 

 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -المسائل التالية :عن أجيبى 

إذا كاف النظاـ معزكلا" , إحسبى سرعة  0.95Kgتصادمت مع كرة أخرل ساكنة كتلتها  6mlsكسرعتها  0.25Kgكرة كتلتها  -1

 ؟ 3mlsالكرة الصغيرة بعد التصادـ إذا كانت سرعة الكرة الكبيرة 

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

إصطدمت تصادـ مرف بكرة ساكنة مماثلة لها . إحسبى  2i mlsبسرعة  x’xتتحرؾ على المحور الأفقى  200gكرة كتلتها  -2

 سرعة الكرتين بعد الإصطداـ ؟

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

ليصطدـ تصادما" خطيا" مرنا"  بكتلة  x’xبالإتجاق الموجب على المحور الأفقى   2mlsبسرعة   m1=0.3Kgيتحرؾ الجسم  -3

m2=0.7Kg . ساكنة 

 إحسبى السرعة المتجهه للكتلتين بعد التصادـ ؟ ( أ)

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 من تصادمهما ؟ 2.5sإحسبى المسافة التى تفصل بين الكتلتين بعد  ( ب)

.........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

 على المحور  1mlsالتى تتحرؾ بسرعة  m1=200gعلى مستول أفقى أملس تصادمت الكرة  -4

 تصادما" مرنا" فى بعدين كما بالشكل : m2=150gبالإتجاق الموجب بالكرة الساكنة  x’xالأفقى 

  m 2ك إتجاق  x’xمع المحور الأفقى  555يصنع زاكية  m 1 ك بعد التصادـ المرف كاف إتجاق

 كما هو موضح . x’xإلى أسفل المحور الأفقى  455يصنع زاكية 

 …إحسبى مقدار سرعة الكتلتين بعد التصادـ ؟ 

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -المسائل التالية :عن أجيبى 

بجانب بعضهما البعض  1mمعلقتاف كمتزنتاف بخيطين طوؿ كل خيط  m2=400gككتلة الثانية  m1=200gكرتاف كتلة الأكلى  -1

 مع 655كما بالشكل سحبت الكرة الثانية بحيث بقى الخيط مشدكدا" كصنع زاكية 

 الساكنة . m1  الخيط العمودل ك تركت للتحرؾ من سكوف نحو الكرة 

 قبل لحظة التصادـ مباشرة . m2إحسبى سرعة الكرة  ( أ)

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 راض أف التصادـ مرف إحسبى سرعة الكرتين بعد التصادـ ؟بإفت ( ب)

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 )ج( إحسبى الإرتفاع عن المستول المرجعى المار بمركز ثقليهما الذل ستصل اليه كلا الكرتين بعد التصادـ ؟

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

  10Cmفإرتفع مسافة  5Kgعلى بندكؿ قذفى ساكن كتلته  20gطلقت رصاصة كتلتها أ -2

 عن المستول الأفقى بعد أف انغرزت الرصاصة فى داخله كما بالشكل .

 إحسبى سرعة الرصاصة عند إطلاقها ؟ ( أ)

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

 هل التصادـ مرف ؟ إشرح إجابتك.)ب(     

.........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................................................... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 

-اليوم :
................................................. 

-:التاريخ 
.................................................

.... 
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ليمسك به ك يتحركاف  12Kmlhبسرعة  40Kgيقف ساكنا" عندما اتجه نحوق متزلج آخر كتلته  60Kgزلج على الجليد كتلته مت-3

 . vكنظاـ كاحد بسرعة 

 ؟  vإحسبى مقدار  ( أ)

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

 إحسبى مقدار الطاقة الحركية للنظاـ قبل ك بعد التصادـ ؟

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 )ج( هل التصادـ مرف ؟ عللى إجابتك . 

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

ك مثبت بطرفه الآخر بشكل رأسى عند  100Cmمربوطة بخيط عديم الوزف لا يتمدد طوله   2.5Kgكرة حديدية مصمتة كتلتها -4

فوؽ سطح أملس . سحبت الكرة ليصبح الحبل أفقيا" مشدكدا" كتركت لتتحرؾ من السكوف لتصطدـ تصادما" مرنا"  Oالنقطة 

 . 5Kgبمكعب حديدل ساكن كتلته 

 مكعب ؟إحسبى سرعة الكرة قبل لحظة إصطدامها بال ( أ)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

................................................................................................................... 

 إحسبى سرعة الكرة ك المكعب مباشرة بعد التصادـ ؟

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 
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 -أكىن العبارات التالَة  :

 ..................... ك..........................ك.....................هناؾ ثلاث أنواع للحركة هي حركة  -1

 ..............هو .......................................................................................................................... Շعزـ القوة  -2

 ...................... المؤثرة على نقطة تبعد مسافة عن محور الدكراف ...لقوة لالسبب فى كجود عزـ  -3

 يكوف عزـ قوة ثابتة مساكينا للصفر عندما......................................  -4

 كحدة قياس عزـ القوة هي ............................................. -5

 عندما تتسبب القوة في ................................يكوف عزـ القوة موجب  -6

 في الشكل المقابل الحالة الأكبر عزمنا رقم ...............كالأقل عزمنا رقم ............. -7

  -حن المضائن التالَة :

عندما تربط صامولة بمفك ربط علمنا بأف طوؿ ذراع  أحُسب مقدار عزـ القوة التي تبذلها يدؾ -1

 450( كالزاكية بين القوة كذراعها تساكم 100N( كمقدار القوة يساكم )200mmالقوة يساكم )

 . لكما بالشك

.................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................ 

تستخدـ مفك ربط طوله ( لتشد جيدنا 40N/mتحتاج صامولة في محرؾ السيارة إلى عزـ مقدارق ) -2

(25Cmكتشدق بقوة  كما بالشك )أف تبذلها كي تثبت الصامولة .احسب مقدار القوة التي يجب  ل  

....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

 .m (0.2 )ه طولمفتاح ربط عند نهاية ( 50N) عمودية  احسب عزـ قوة الدكراف الناتج عن تأثير قوة أ( -3

......................................................................................................................................................................... 

 (  m 0.5نفسها عند كصل أنبوبة بمفتاح الربط بحيث يصبح الطوؿ ) 50N )ب( احسب عزـ قوة الدكراف الناتج عن القوة )

........................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 

1 

2 

3 
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 -أكىن العبارات التالَة  :

 صفر أم أف .................................لتحقيق الاتزاف الدكراني يجب أف تكوف محصلة جمع العزكـ تساكل   -1

 عندما يكوف مركز الثقل يقع خارج المساحة الحاملة للجسم ينقلب الجسم كيصبح هناؾ ................... للقوة . -2

 عزـ الازدكاج هو .......................................... -3

  .........................حوؿ المحور حاصل جمع العزكـ يساكم صفر  -4

 -أجب عن الأصئمة التالَة :

 في أم مكاف يجب أف تُركل كرة القدـ لتنطلق خلاؿ الهواء من دكف أف تنقلب من جانب إلى آخر؟ . -1

........................................................................................................................................................................... 

 كيف يمكن مقارنة عزـ الدكراف مع اتجاق عقارب الساعة كعكس اتجاق عقارب الساعة في النظاـ المتزف .؟ -2

........................................................................................................................................................................... 

قدميك من دكف أف تنقلب اعتمد في تفسيرؾ على فسر لماذا لا تستطيع , عندما تكوف ملاصقنا للحائط ,أف تميل لتلمس أصابع  -3

 المصطلحات التالية :) مركز الثقل , المساحة الحاملة , العزكـ .

........................................................................................................................................................................... 

 -حن المضائن التالَة :

ا بأف النظاـ ( علمنmالشكل المقابل يمثل مسطرة متجانسة فما هي كتلة الصخرة ) -1

  في حالة اتزاف .

....................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 

 أ( احسب مقدار عزـ القوة لكل من كزني الفتاة كالولد الجالسين على اللوح المتأرجح كما بالشكل بإهماؿ كزف اللوح . -2

........................................................................................................................................................................... 

رجح عندما ب( احسب المسافة التي يجب أف تفصل بين الفتاة الجالسة يميننا كمحور ارتكاز اللوح المتأ

 (كالنظاـ في حالة اتزاف .400Nيساكم كزف الفتاة )

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -العبارات التالَة  :أكىن 

 القصور الذاتي الدكراني هو ................................................................. -1

 العوامل التي يتوقف عليها القصور الذاتي الدكراني هي .........................ك........................ك...................... -2

 القصور الذاتي الدكراني ................................ كحدة قياس -3

المار بمركز نظرية هوغنس حوؿ المحاكر المتوازية لحساب القصور الذاتي الدكراني لجسم يدكر حوؿ محور موازم للمحور  -4

 Iثقله هي .............................+............................=

 صٌر الذاتُ الدًرانُ .قارن بين الكتمة ًالق

 الكصور الذاتي الدوراني الكتلة وجه المكارنة
   الزمز

  المفهوم
 

 

  أوجه الاختلاف بيههما
 

 

  -حن المضائن التالَة :

   ( كتتدحرج على منحدر 20Cm( كقطرها )3Kgاحسب القصور الذاتي الدكراني لاسطوانة مصمتة كتلتها ) -1
 ⁄     

......................................................................................................................................................................... 

لتها على سطحها .هل تملك تملك كرتاف الكتلة نفسها كالقطر نفسه , كلكن كاحدة منهما مصمتة كالاخرل مجوفة تتركز كت -2

 هاتاف الكرتاف القصور الذاتي الدكراني نفسه عندما تدكراف حوؿ محور يمر بمركز كتلتهما ؟ كلماذا ؟

......................................................................................................................................................................... 

( ككتلتها مهملة تنتهي بكتلتين متساكيتين مقدار 65Cmاحسب القصور الذاتي الدكراني لعصا طولها ) أ( -3

       (كتدكر حوؿ أحد طرفيها كما بالشكل علمنا أف )0.30Kgكل منهما )

.............................................................................................................................................

 ب( احسب القصور الذاتي الدكراني للعصا نفسها عندما تدكر حوؿ مركز كتلتها .كقارف بين النتيجتين 

......................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -أكتب الاصي أً المصطمح العمىُ الداه عمى العبارات التالَة :

 .................(....).......     حركة جسم على محيط دائرة بحيث يقطع أقواسا متساكية خلاؿ أزمنة متساكية   -1

ثابتة كهو ثابت الشكل لايتغير بتأثير القول الخارجية أك عزكـ القول أم أنه نظاـ من جزيئات تبعد عن بعضها بعضنا مسافات  -2

 ........(غير قابل للتشويه أك التشكيل                                                                             )....................

 في حركته الدكرانية المنتظمة مالم تؤثر عليها عزـ قوة خارجية ).........(يبقى الجسم الساكن ساكننا كالجسم المتحرؾ يستمر  -3

محصلة عزكـ القول الخارجية المؤثرة في النظاـ حوؿ محور دكراف ثابت تساكم حاصل ضرب العجلة الدكرانية كالقصور  -4

 ).......................(                   الذاتي الدكراني حوؿ محور الدكراف نفسه                                         

 -أجب عن الأصئمة التالَة :

 ؟اشرح لماذا حاصل جمع العزكـ المؤثرة في جسم يدكر بسرعة زاكية ثابتة يساكم صفرنا  -1

......................................................................................................................................................................... 

لتها تحت تأثير عزـ قوة ( مركزق على سطح العجلة الخارجي حوؿ مركز كت4Kg( ككتلتها )1.5mتدكر عجلة دراجة قطرها ) -2

في احسب عدد الدكرات التي تكملها العجلة  t=0( تنطلق حركة دكراف هذق العجلة من السكوف في 6Nمماسية مقدارها )

      

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

 إزاحتها( فتدكر حوؿ مركز ثقلها كتتغير 50N.mمقدارق )تخضع اسطوانة إلى حاصل جمع عزكـ  -3

بفعل عزـ قوة ( كتقف بعد هذا الوقت الاسطوانة 2s( في خلاؿ )100rad) إليالزاكية من صفر 

 -( احسب :80sالاحتكاؾ فقط فتستغرؽ عودتها إلى السكوف )

 القصور الذاتي الدكراني لهذق الاسطوانة . -أ

......................................................................................................................................................................... 

 مقدار عزـ قول الاحتكاؾ . -ب

......................................................................................................................................................................... 

 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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 -عمى العبارات التالَة :أكتب الاصي أً المصطمح العمىُ الداه 

 لكل عزـ قوة عزـ قوة مضاد له يساكيه بالمقدار كيعاكسه بالاتجاق .  ) .............................( . -1

 ....................( ...).........  المعدؿ الزمني لانجاز شغل                                                       -2

      -حن المضائن التالَة :

بسرعة زاكية مقدارها  150صعوداً على منحدر يميل على الأفق  (30Cmتُطلق صخرة كركية الشكل قطرها ) -1

((40rad/s تتدحرج هذق الصخرة صعودنا من دكف أف تنزلق احسب الارتفاعh هذق الصخرة عند توقفها علمنا بأف  إليهالذم كصلت

     القصور الذاتي الدكراني للكرة حوؿ محور يمر بمركزها الهندسي كيساكم 
 ⁄         

......................................................................................................................................................................... 

 فيكيمر الحبل  m2=3Kg( بحبل عديم الوزف بكتلة مقدارهاm1= 4Kgتُعلق كتلة مقدارها ) -2

الدكراني حوؿ محور الدكراف يساكم ( كقصورها الذاتي  0.60mتجويف بكرة نصف قطرها )

(0.5Kg m2) : احسب- 

 تسارع الكتلتين . -أ

......................................................................................................................................................................... 

 T2كT1احسب مقدار القوتين  -ب

......................................................................................................................................................................... 

( عن سطح احد الأبراج ,يسقط الوعاء من 3Kg( لانزاؿ كعاء مياق فارغ كتلته )5Kg( ككتلتها )1.2mتسُتخدـ بكرة قطرها ) -3

   لذاتي الدكراني للبكرة ( استخدـ القصور ا4sالسكوف لمدة )
 ⁄  -احسب:     

 العجلة الخطية للوعاء .  -أ

......................................................................................................................................................................... 

 ( .4sلتي قطعها الوعاء خلاؿ )ما هي المسافة ا -ب

......................................................................................................................................................................... 

 العجلة الزاكية للبكرة . -ج

......................................................................................................................................................................... 

-اليوم :
................................................. 

-:التاريخ 
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 
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    -عمى العبارات التالَة :أكتب الاصي أً المصطمح العمىُ الداه 

 )................................( تساكل محصلة عزكـ القول الخارجية المؤثرة في الجسم حوؿ المحور نفسه  -1

 ..............................( كمية الحركة الزاكية الابتدائية للنظاـ تساكل كمية الحركة الزاكية النهائية للنظاـ ) -2

   -أجب عن الأصئمة التالَة :

قصورها الذاتي الدكراني إلى النصف ,فبأم قدر إذا كانت المتزلجة على الجليد التي تدكر مغزلينا تثني ذراعيها كي تُقلل عزـ  -1

 يزداد معدؿ دكرانها المغزلي ؟

.........................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................ .............................                                                           

 جمباز عندما يغير ترتيب جسمه أثناء شقلبته ؟كماذا يحدث لسرعته الزاكية ؟للاعب الماذا يحدث لكمية الحركة الزاكية  -2

........................................................................................................................................................................ 

( تدكر هذق المنضدة بسرعة زاكية ثابتة 3m( كنصف قطرها )(200Kg( على حافة منضدة دكارة كتلتها 45Kg)يقف كلد كتلته  -3

⁄     للجسم                                      (            4rad/sمقدارها )  للقرص     

 المنضدة .( من محور 1.5mاحسب السرعة الزاكية للمنضدة الدكارة حين يقف الولد على بعد )

......................................................................................................................................................................... 

ما هو مقدار هذا الزمن الدكرم إذا أصبح         الزمن الدكرم للمشترم في دكرانه حوؿ المحور الذم يمر بمركز كتلته  -4

قطر المشترم نصف قطرق الحالي ككتلته ثلاثة أرباع كتلته الحالية ؟ اعتبر أف حركة المشترم حركة دائرية حوؿ الشمس استخدـ 

   
 ⁄      

.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

.نضع على الطرؼ    حوؿ أحد أطرافها بسرعة زاكية ثابتة Lكطولها M1تدكر عصا رفيعة كتلتها  -5

ف كمية احسب السرعة الزاكية النهائية للنظاـ )عصا + كتلة ( , علمنا أmالثاني لهذق العصا الكتلة 

الحركة الزاكية بقيت ثابتة ,كأف القصور الذاتي الدكراني للعصا حوؿ محور يمر بأحد أطرافها 

   يساكم 
 ⁄  للجسم .      ك     

................................................................................................................................. 

-اليوم :
................................................. 

-التاريخ :
.................................................

.... 

 -عهواى الدرس :

...................................... 


